

Анализ работы
Школьного спортивного клуба (далее ШСК) «Олимп»
на базе МБОУ СШ №1
за 1 полугодие 2017-2018 учебного года.

В 2017 - 2018 учебном году образовательная организация продолжает деятельность по реализации работы спортивного клуба на базе школы.

Целью физкультурно-спортивного клуба является сохранение и укрепление здоровья учащихся; совершенствование процесса физического воспитания и пропаганды здорового образа жизни; формирование навыков и развитие мотивации учащихся к выбору здорового образа жизни.

Задачи физкультурно-спортивного клуба:

- создание в школе условий, содействующих сохранению и укреплению физического и психического здоровья обучающихся средствами физической культуры и спорта;
- обеспечение взаимодействия учебного и вне учебного процессов физического воспитания для освоения ценностей физической культуры, удовлетворения потребностей обучающихся в занятиях физическими упражнениями, спортом и туризмом;
- формирование физической культуры личности обучающегося с учетом его индивидуальных способностей, состояния здоровья и мотивации;
- дальнейшее развитие системы спортивных секций, объединений и кружков;
- проведение мероприятий по профилактике асоциального поведения обучающихся средствами физической культуры и спорта;
- постоянное улучшение условий для организации спортивно-массовой работы; оснащение учебно-тренировочного процесса спортивным оборудованием и инвентарем. Подводя итоги проектной работы первого полугодия за 2017-2018 учебный год, следует отметить, что педагогический коллектив школы успешно реализует намеченные планы, решает поставленные перед ним задачи.

Проект реализует Команда проекта:

- управление и мониторинг осуществляет Методический совет МБОУ СШ № 1

Роль в проекте	ФИО	Должность	Дополнительная информация
Руководитель ШСК «ОЛИМП»	Лосев Алексей Александрович	Учитель физической культуры	Образование – высшее. Окончил ФГАОУ ВПО «Северный (Арктический) федеральный университет им. М.В. Ломоносова» в 2013 году по специальности – физическая культура для лиц с отклонением в состоянии здоровья, АФК, в 2015 году Магистр «Педагогическое образование».
Заместитель руководителя	Некрасова Ольга Ивановна	Учитель физической культуры	Образование – высшее. Окончил ФГАОУ ВПО «Северный (Арктический) федеральный университет им. М.В. Ломоносова» в 2013 году по специальности – физическая культура для лиц с отклонением в состоянии здоровья, АФК.
Член ШСК	Федотов Сергей Аркадьевич	Учитель физической культуры	Образование высшее.

В реализации проекта задействованы все педагогические работники образовательного учреждения.

Для успешной реализации проекта в МБОУ СШ №1 имеется необходимая материально-техническая база:

- большой спортивный зал, с хорошей материальной базой, использующийся для проведения спортивных соревнований с участием школьников;
- музыкальная аппаратура для проведения мероприятий и организации общешкольных праздников аппаратура (усилители звука, колонки, музыкальный центр, микрофоны), коллекция фонограмм и аудиозаписей для проведения воспитательных мероприятий.
- мультимедийный проектор, как средство обеспечения наглядности (презентации, видеоролики, видеофильмы и другие демонстрационные формы)

Это делает процесс обучения более современным, разнообразным, насыщенным.

За 1 полугодие 2017-2018 учебного года были проведены следующие мероприятия, занесенные в план работы:

Дата мероприятия	Название мероприятия	Участники	Результат выступления
16.09.2017	Всероссийское мероприятие «Кросс Нации»	5а-Широкая Елизавета, Меньшиков Григорий, Чаусов Егор 5б - Патракова Анастасия, Рябова Эльвира 7а - Пожилова Ольга , Строгонова Елизавета 7б - Маслов Алексей, Садыков Владимир 8а - Тertyшникова Оксана, Кревная Дарья 9б-Пригорнев Александр, Копытов Евгений, Лобанов Михаил, Проскунина Полина, Морев Вячеслав, Васькевич Кирилл, Иевлева Анна Итого: 18 человек	участие
22.09.2017	Первенство города по легкоатлетическому кроссу среди мальчиков и девочек 1999-2002г.р. и 2003-2006г.р.	Старшие юноши: 8б- Мерзлый Максим, Ефремов Антон 9а- Давыдов Андрей, 9б- Морев Вячеслав, Старшие девушки: 9а- Тertyшникова Оксана 10а- Гуляева Виталина, Русова Алина Младшие юноши: 6а- Костышен Ярослав, Шепель Павел 8б- Шепель Антон Младшие девушки: 6б- Косинова Анастасия 7а- Пожилова Ольга 7б- Политова Анастасия	Политова Анастасия заняла 1 место по Октябрьскому округу среди младших девушек и 3 место по городу.

		Итого: 13 человек	
25-29.09.2017	Школьные спортивные состязания: 4 классы «Перестрелка», 5-6- пионербол, 7-8-баскетбол, 9-10, 11 классов баскетбол и волейбол с целью выявления лучших игроков для городских соревнований, а так же спорт как альтернатива пагубным привычкам	Команда от класса	Победители: 4А – общий результат в игре «Перестрелка» Пионербол: 5А – юноши; 5Б – девочки; 6Б – девочки; 6А – юноши; Среди параллелей 7- х: 7Б – юноши; 7А – девушки. Баскетбол среди параллелей 8-х классов победителями стали: 8Б – юноши; 8А – девушки; Среди параллелей 9-х классов стали победителями: 9А – девушки; 9Б – юноши; В соревнованиях по волейболу среди 9 - 11-х классов: 9А – 1 место; 11А – 2 место; 9Б – 3 место; 10А – 4 место.
30.10- 03.11.2017	Школьные спортивные состязания по пионерболу среди 5-х классов	Команда от класса	5а – 1 место – мальчики 5а – 1 место – девочки
02.10- 01.11.2017	Первенство Октябрьского округа по баскетболу среди девочек 2003-2006г.р.	8А – Бондур Зоя, Заболотних Виталина, Федосеева Дарья, Митюшина Ксения, Тюрикова Алина; 8Б – Подобрый София, Третьякова Ольга, Булыгина Алина. Итого: 8 человек	2 место
25.11.2017	Школьный этап мероприятия «Папа мама я спортивная семья!» посвященная Дню	4А: Смирнов Дмитрий; 3Б: Морозова Алена; 2А: Жителева Любовь. Итого: 3 семьи	1 место – Смирнов 2 место - Жителева 3 место - Морозова

	матери		
27-29.11.2017	Первенство Октябрьского округа по настольному теннису среди девочек и мальчиков 2003-2006г.р.	8Б: Харьков Вячеслав, Черницкий Евгений, Третьякова Ольга, Подобрий София. 9Б: Морев Вячеслав. 10А: Терентьев Михаил, Мотора Яков. 11А: Пехтерева Ольга, Скалепова Екатерина. Итого: 9 человек	участие
02.12.2017	Муниципальный этап мероприятия «Игры шведского народа»	Семья Смирновых с ребенком из 4 а класса	2 место
04-20.12.2017	Первенство Октябрьского округа по футзалу среди мальчиков 2003-2006г.р.	5Б: Зулинский Артур. 7А: Артемов Сергей. 7Б: Волков Вячеслав. 8Б: Ляпин Дмитрий, Светонос Богдан, Черницкий Евгений, Трофимов Сергей, Гомозов Максим. 8А: Сухондяевский Константин. 9А: Дмитров Богдан. Итого 10 человек	2 место
27-28.12.2017	Школьное мероприятие Новогодние старты «Русские народные игры и состязания»	9-11 класс, 7-8 классы	10 – 11 кл – 1 место, 9А – 2 место, 9Б – 3 место. 8А – 1 место, 8Б – 2 место, 7А – 3 место, 7Б – 4 место.
14-15.12.2017	Подвижная игра «Перестрелка», (Гимназия № 3)	4А-Смирнов Дмитрий, Третьяков Дмитрий, Карандашов Антон, Шорохов Петр, Черных Денис, 4Б-Кордумов Дмитрий, Попов Егор, Трапезников Дмитрий, Александриков Сергей, Субботин Андрей 4А-Якушкина Анастасия, Корякина Дарья, Чеснокова Алина, Порядникова Алиса, Некрасова Елизавета, Баскакова Татьяна, Глущенко Софья, 4Б-Кормачева Анна, Охрименко Ксения, Голубина Дарья, Богомолова Полина Итого: 21 человек	участие

Итого за 1 полугодие участники ШСК «Олимп» приняли участие в спортивных мероприятиях различного уровня:

Школьный уровень, количество	Окружной уровень, количество	Муниципальный уровень, количество	Региональный уровень, количество	Всероссийский и международный уровни,
------------------------------	------------------------------	-----------------------------------	----------------------------------	---------------------------------------

человек	человек	человек	человек	КОЛИЧЕСТВО человек
4 мероприятия, 388 человек	5 мероприятий, 66 человек	3 мероприятия 34 человека	0	0

В 1 полугодии 2017- 2018 учебного года педагоги МБОУ СШ № 1 приняли участие в семинарах различного уровня по обобщению и распространению опыта по вопросу развития физической культуры и пропаганды здорового образа жизни:

Наименование мероприятия (городской уровень, результат)	Наименование мероприятия (региональный уровень, результат)	Наименование мероприятия (всероссийский и международный уровни, результат)
Городской семинар "Анализ работы по созданию и функционированию спортивных клубов на базах общеобразовательных организаций".		

По результатам проведенных мероприятий в МБОУ СШ № 1 были сделаны следующие выводы:

1. Учительский коллектив образовательного учреждения стремится успешно реализовать намеченные планы, решать поставленные перед ним задачи.
2. Анализируя первое полугодие 2017- 2018 года МБОУ СШ № 1 занимает 3 место в спартакиаде Октябрьского округа.

В 1 полугодии 2017-2018 учебного года были выявлены некоторые недостатки в работе ШСК МБОУ СШ № 1. **Исходя из этого, необходимо решить во 2 полугодии 2017- 2018 учебного года следующие задачи:**

- заранее начинать подготовку к предстоящим соревнованиям;
- активизировать участие 1-3-х классов в спортивно массовых мероприятиях;
- сохранить контингент учащихся в работе ШСК «Олимп»;
- продолжать работу по повышению мотивации учащихся к занятиям физической культурой и спортом, чтобы улучшить показатели выступления на спортивных соревнованиях;
- продолжить и усовершенствовать подход к методике преподавания физической культуры;
- включать в работу новые технологии, а стало быть, улучшить материально техническую базу клуба.

09.01.2018

Лосев А.А.